
                                                    SÂNZIENE  PE  ASTFALT 

Pe 21 iunie 2024, la Muzeul de Artă din Târgu-Jiu, a avut loc un eveniment cu totul deosebit, 

intitulat „Sânziene de asfalt”. Într-o zi în care tradiția și modernitatea s-au împletit armonios, Muzeul 

Județean Gorj, în parteneriat cu Asociația Arca Lex și Filiala Județeană Gorj „General Ioan Culcer” a 

A.N.C.M.R.R., a reușit să aducă un strop de magie în mijlocul orașului. 

          Asociația Arca Lex a contribuit la farmecul acestui eveniment cu o mică expoziție de port popular 

și obiecte vechi, evocând frumusețea și rafinamentul tradițiilor străvechi. Obiectele vechi, martori tăcuți 

ai istoriei, au adus o notă de nostalgie și reverență față de trecut, invitând vizitatorii să se oprească și 

să reflecteze la moștenirea culturală care ne definește identitatea. 

          Un alt punct de atracție al evenimentului a fost concursul de tir cu arcul „Micul Vânător”, 

organizat de Asociația Arca Lex în colaborare cu Filiala Județeană Gorj „General Ioan Culcer” a 

A.N.C.M.R.R. La acest concurs s-au înscris 16 copii, fiecare dintre ei trăind o emoție aparte, căci pentru 

mulți a fost prima dată când țineau un arc în mână. Sub atenta îndrumare a rezerviștilor militari, micii 

arcași și-au depășit temerile și au descoperit plăcerea de a concura și de a-și testa îndemânarea. 

        În ciuda emoțiilor inițiale, copiii au demonstrat o abilitate remarcabilă. Fiecare săgeată lansată 

către țintă a fost un act de curaj și concentrare, un pas către încrederea în sine. Atmosfera era încărcată 

de tensiune și entuziasm, iar încurajările voluntarilor și ale spectatorilor au creat o energie pozitivă, 

transformând concursul într-o experiență memorabilă pentru toți participanții. 

        La finalul competiției, primii clasați au primit medaliile de aur, argint și bronz, ca o recunoaștere 

a efortului și talentului lor. În ochii lor, strălucirea medaliilor reflecta nu doar succesul, ci și bucuria de 

a fi parte dintr-un eveniment atât de special. Însă, dincolo de premii, toți copiii au fost fericiți, mândri 

de realizările lor și de faptul că și-au depășit limitele. 

         După concurs, am tras cu arcul și noi, voluntarii celor două asociații, redevenind, pentru o clipă, 

copii. „Sânziene de asfalt” nu a fost doar un eveniment, ci o celebrare a tradiției și a tineretului, o 

întâlnire  între  trecut  și viitor.  Prin  eforturile  comune ale Muzeului Județean Gorj, Asociației Arca 

Lex și Filialei Județene Gorj ”General Ioan Culcer” a A.N.C.M.R.R. , am reușit să aducem un zâmbet pe 

fețele copiilor și să îi încurajăm să își descopere și să își cultive pasiunile. 

         Această zi de vară, sub semnul sânzienelor, a fost o mărturie a puterii colaborării și a importanței 

de a păstra vie tradiția, în timp ce încurajăm noile generații să își urmeze visurile. În final, „Sânziene de 

asfalt” a fost mai mult decât un simplu eveniment; a fost un moment de conectare, de învățare și de 

celebrare a ceea ce ne face umani: cultura, tradiția și spiritul de aventură. 

             https://www.facebook.com/profile.php?id=61551226660166 
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